
 

 

 

 

Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Defesa do Meio Ambiente (COMDEMA) 

realizada aos vinte e cinco dias do mês de maio do ano de dois mil e onze, as 8:00hora, na Secretaria 

de Agricultura, situada a rua: Joaquim Soares da Silva Nº 582-Centro, onde se reuniram os seguintes 

conselheiros. O senhor Pedro Dias da Silva representando a Associação (ASPROTACO) a Sra. Maria 

Lucia de Lucena; representando o (SINSEMA); a Sra. Mirian Almeida Rodrigues Tolovi; 

representando a Fundação (ARCA), o Sr. Antonio Ferreira de Amorim Filho, representando o 

(SINDICATO DOS TRABALHADORES RURAIS), Srta. Mariliany Gonçalviany de Sousa, 

representando a SECRETARIA DE AGRICULTURA E MEIO AMBIENTE), o Sr. Samuel Gonçalves 

Bezerra representando a (EMATERCE). 

A Sr. Mariliany deu início com a seguinte pauta: Que por motivo de força maior o Presidente do 

conselho o Sr. Ceza Cristovão teve que se ausentar com urgência até a cidade de Fortaleza para tratar 

de assunto relacionado à Cadeira do Comité de Bacia, e também foi colocado em pauta a necessidade 

de se fazer a Topografia da Lagoa Santa de Tereza e que haveria cursos em três etapas com 

acompanhamento pela internet sobre Meio Ambiente, e também foi discutido sobre as margens do 

Açude e suas paisagens, foi discutido sobre o conselho realizar reuniões nas localidades e Zonas Rurais, 

a fim de fazer a consideração ao homem do Campo e aos agricultores sobre preservação ao Meio 

Ambiente e ao local em que se vive e também na produção de alimentos saudável, foi colocado em 

pauta a elaboração do regimento interno do COMDEMA e foi aprovado pelos conselheiros a títulos de 

urgência um artigo que diz: Todo e qualquer Conselheiro que faltarem três reuniões sem justificativa 

será automaticamente impossibilitado de participar das reuniões e o mesmo devem ser substituído, e 

não havendo mais nada a se tratar, Gonçalviany deu a seção por encerrada. Eu Pedro da Silva secretário 

do Conselho do (COMDEMA), que lavrei a seguinte ata que após lida e aprovada será assinada por 

quem é de, Altaneira 25 de maio de 2011. Pedro Dias da Silva, Antonio Jocelio da Silva, Maria Lúcia 

de Lucena, Mirian Almeida Rodrigues Tolovi, Antonio Cézar Cristovão, 


